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NEW PRODUCTS 
2023

BELLA FIGURA
THE WORLD’S MOST BEAUTIFUL LIGHTING



Featuring a captivating array of new oval chandeliers, ceramic lamps, ornamental 
accessories and cluster pendants. Each piece in this curated selection stands as a 
testament to our commitment to meticulous craftsmanship and innovative design. 
Immerse yourself in the fusion of traditional artistry and contemporary elegance, where 
our ceramic lamps beckon with timeless warmth, creating a sense of inviting ambience. 
Behold the grandeur of our new oval chandeliers, each a masterpiece of design that 
illuminates spaces with both brilliance and style.

Experience the artistry expressed in our lighting collection, where every piece is crafted 
to be more than just a source of illumination; it’s a statement of aesthetic vision and 
sophistication.

This comprehensive selection allows you to curate spaces that resonate with both 
form and function. Elevate your interior design projects with the refined charm and 
modern allure of our diverse offerings. Our Express range is available from stock in the 
colours and finishes as listed and can be despatched from our UK Warehouse within 
only 5 working days to all UK addresses following written order confirmation and 
receipt of payment. Each fixture is meticulously crafted to not only provide exceptional 
illumination but also to enhance the aesthetic appeal of your surroundings, adding 
sophistication to your home or office.

To view full technical information for any of these designs or our entire product range, 
please visit our website at www.bella-figura.com

Reflecting on the past year, we have compiled some of our splendid 
new lighting creations into a brochure for your convenience
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ICE
The Ice Pendant serves as a captivating extension of the timeless Ice Chandelier, seamlessly 
blending chic with modern aesthetics. This pendant light takes inspiration from the classic 

chandelier design, infusing it with a contemporary twist, exuding a sense of luxury and 
sophistication.

ICE PENDANT
CL800-PEN-3

CLEAR, SATIN & BRUSHED DARK BRONZE
H: 47.5 cm (18.7”) x D: 25 cm (9.84”)

ICE PENDANT
 CL800-PEN

SATIN & BRUSHED NICKEL
H: 47.5 cm (18.7”) x D: 25 cm (9.84”)
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ICE OVAL

Elevate your space with our Ice Oval Chandelier, a reinvented masterpiece from the cherished 
Vega Collection. This two-tiered marvel showcases suspended glass pendants in swirling layers, 
evoking a profound sense of tranquility and serenity. Experience a celestial dance of light and 
glass, as the Ice Oval Chandelier graces your space with cosmic splendor. A timeless classic,  

infuse your surroundings with a celestial aura. 

ICE OVAL CHANDELIER
CL800-O-200

CLEAR & BRUSHED NICKEL
H: 42 cm (16.54”) x W: 200 cm (62.99”) x D: 80 cm (23.62”)
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Discover the latest innovation: The Triple Oval Droplet Chandelier is adorned with exquisite 
clear and smoke marble-effect glass scallop droplets, handcrafted from authentic Murano glass, 
this chandelier is a sight to behold. Choose from a palette of three brushed metal finishes that 

perfectly match your aesthetic.

TRIPLE OVAL DROPLET CHANDELIER
CL463-3T-O-120

CLEAR & ANTIQUE BRUSHED BRASS
H: 28.5 cm (11.22”) x W: 120 cm (47.24”) x D: 50 cm (19.69”) 

TRIPLE OVAL DROPLET
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TRIPLE OVAL RIBBON

The Triple Oval Ribbon Chandelier is our latest addition to the Retro Murano ribbon chandelier 
range. The ornate and striking glass ribbons made with Murano glass create the illusion of 

cascading water, adding grandeur and character to any room.

TRIPLE OVAL RIBBON CHANDELIER
CL464-3T-O-160

CLEAR & ANTIQUE BRUSHED BRASS
H: 34.4 cm (13.54”) x W: 160 cm (62.99”) x D: 60 cm (23.62”) 
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RUFFLE

The Roaring Twenties brought a revolution in design, reflected in the flamboyant fashion of 
the era. Inspired by the extravagant dresses adorned with intricate beading and shimmering 
sequins, we present the smaller Ruffle ceiling light. Abundant with overlapping plates of gently 
waving satin glass and a spherical finial in your preferred finish, this design is perfect for yachts, 

adding a touch of glamour to any space.

RUFFLE CHANDELIER
CL207-SM

SATIN & BRUSHED DARK BRONZE
H: 42 cm (16.54”) x D: 75 cm (29.53”)
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CYPRESS PENDANT
CL236-PEN

CLEAR & BRUSHED NICKEL
H: 22 cm (8.66”) x D: 27 cm (10.63”)

CYPRESS PENDANT
CL236-PEN

BRONZE & BRUSHED NICKEL
H: 22 cm (8.66”) x D: 27 cm (10.63”)

CYPRESS PENDANT
CL236-PEN

BLUSH PINK & BRUSHED NICKEL
H: 22 cm (8.66”) x D: 27 cm (10.63”)

CYPRESS

Capturing the essence of the Mighty Bald Cypress tree, this pendant mirrors its regal shape 
and intricate root system. Hand-carved glass furrows, delicately acid dipped for a frosted effect, 
showcase nature’s artistry. A luminary of understated style and captivating radiance, it brings 

enchantment to any illuminated space.
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CYPRESS

Introducing the Cypress Pendant Cluster, this fixture embodies strength and serenity with 
rounded forms, hand-carved glass, and a captivating frosted effect. More than a lighting piece, 
it’s a work of art that brings nature’s tranquility into your space. Whether above a table or in a 

cozy corner, it radiates timeless beauty and invites you to bask in its serene glow.

CYPRESS CLUSTER
CL236-PEN-3

BLUSH PINK, BRONZE, CLEAR & BRUSHED GOLD
H: 22 cm (8.66”) x D: 27 cm (10.63”) 
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HERSCHEL

The Herschel Pendant, inspired by the celestial wonders and named after the renowned 
astronomer William Herschel, is a captivating luminaire that stands as a beacon of astronomical 
beauty. Its sleek design and craftsmanship evoke a sense of wonder, reminiscent of distant 
galaxies and celestial bodies. With alabaster shades diffusing light softly, it creates a mesmerizing 
ambiance, commanding attention in any space. Each element of the pendant, from the precise 

placement of the shades to the sleek lines of the fixture, embodies sophistication and style. 

HERSCHEL PENDANT
CL805-PEN

ALABASTER & ANTIQUE BRUSHED BRASS
H: 36 cm (14.17”) x D: 18 cm (7.09”) 
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CLAIR DE LUNE OVAL

The classic romantic image of the moon illuminating rippled water. We developed a way of 
melting, fusing and shaping the perfect 3D illustration of this scene in glass. The undulations in 
the glass appear to sway and pulse as the light hits the frozen waves, all clasped by understated, 
sleek metalwork to keep your eyes undistracted from the play of light within. To preserve the 
image as we imagined, the glass is solely available in a Satin finish but the metal details can be 
created in a number of our house finishes; brushed gold, brushed nickel or brushed dark bronze 

to subtly adapt the look of these distinctive designs.

CLAIR DE LUNE PENDANT
CL211-OVAL

SATIN & BRUSHED DARK BRONZE
H: 32.8 cm (12.91”) x D: 16.2 cm (6.38”) 
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APOLLO

Derived from the beloved Apollo Table Lamp, this pendant is a beautiful masterpiece delicately 
enveloped in a continuous, elegant glass thread. Each thread tells a story of craftsmanship and 
artistry, weaving a tale of timeless style that effortlessly enhances any space. Available in bronze 

or nickel metal finishes.

APOLLO PENDANT
CL600

CLEAR & BRONZE
H: 38.5 cm (15.16”) x D: 22 cm (8.66”)
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DIAMOND ROUND PENDANT
CL710

CLEAR & BRUSHED NICKEL
H: 15.5 cm (6.1”) x D: 19 cm (7.48”) 

DIAMOND ROUND

This elegant, faceted ball shaped pendant allows light to refract, creating a beautiful honeycomb 
pattern. Handcrafted from layered Murano glass and meticulously polished for up to 12 hours, 

each piece is a one-of-a-kind exemplar of unrivaled quality.

DIAMOND ROUND PENDANT
CL710

TOBACCO & BRUSHED NICKEL
H: 15.5 cm (6.1”) x D: 19 cm (7.48”) 

DIAMOND ROUND PENDANT
CL710

PETROL BLUE & BRUSHED GOLD
H: 15.5 cm (6.1”) x D: 19 cm (7.48”)
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CHALICE

Another stunning addition to the Beverly Hills range, this hand formed Murano glass piece 
resembles an opulent Chalice. Carefully polished for up to 12 hours, the shape and unrivalled 
quality of Murano glass allows the light to refract and highlight the deep, rich tones of our core 

colourways.

CHALICE TABLE LAMP
TL714-SM

AMETHYST & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 12” WALTON SHADE
H: 31.5 cm (12.4”) x D: 20 cm (7.87”) 

CHALICE TABLE LAMP
TL714-SM

FOREST GREEN & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 12” WALTON SHADE
H: 31.5 cm (12.4”) x D: 20 cm (7.87”) 

CHALICE TABLE LAMP
TL714-SM

CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 12” WALTON SHADE
H: 31.5 cm (12.4”) x D: 20 cm (7.87”) 

CHALICE TABLE LAMP
TL714-SM

TOBACCO & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 12” WALTON SHADE
H: 31.5 cm (12.4”) x D: 20 cm (7.87”) 
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CHALICE

CHALICE TABLE LAMP
TL714-LA

AMETHYST & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 12” WALTON SHADE
H: 49.5 cm (19.49”) x D: 18 cm (7.09”) 

CHALICE TABLE LAMP
TL714-LA

FOREST GREEN & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 12” WALTON SHADE
H: 49.5 cm (19.49”) x D: 18 cm (7.09”) 

CHALICE TABLE LAMP
TL714-LA

CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 13” TALL DRUM SHADE
H: 49.5 cm (19.49”) x D: 18 cm (7.09”) 

CHALICE TABLE LAMP
TL714-LA

TOBACCO & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 12” WALTON SHADE
H: 49.5 cm (19.49”) x D: 18 cm (7.09”) 
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SOLITAIRE

A stunning new table lamp, which is from the same Italian artisan makers of our weighty Dia-
mond lamps. Flawless, pristine polished Murano glass, which are mould made so that they are 
perfect every time, they are formed from four layers of glass in our core Beverly Hills collection 
colours. Available in two sizes, these lamp bases are slim, which makes them perfect for console 

and bedside tables. 

SOLITAIRE TABLE LAMP
TL713-SM

AMETHYST & CLEAR & POLISHED NICKEL WITH 12” OVAL SHADE
H: 34 cm (13.39”) x W: 22 cm (8.66”) x D: 10 cm (3.94”) 

SOLITAIRE TABLE LAMP
TL713-SM

FOREST GREEN & CLEAR & POLISHED NICKEL WITH 12” OVAL SHADE
H: 34 cm (13.39”) x W: 22 cm (8.66”) x D: 10 cm (3.94”) 

SOLITAIRE TABLE LAMP
TL713-SM

PETROL BLUE & CLEAR & POLISHED NICKEL WITH 12” OVAL SHADE
H: 34 cm (13.39”) x W: 22 cm (8.66”) x D: 10 cm (3.94”) 
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SOLITAIRE

SOLITAIRE TABLE LAMP
TL713-SM

CLEAR & POLISHED NICKEL WITH 12” OVAL SHADE
H: 34 cm (13.39”) x W: 22 cm (8.66”) x D: 10 cm (3.94”) 

SOLITAIRE TABLE LAMP
TL713-SM

TOBACCO & CLEAR & POLISHED NICKEL WITH 12” OVAL SHADE
H: 34 cm (13.39”) x W: 22 cm (8.66”) x D: 10 cm (3.94”) 
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SOLITAIRE TABLE LAMP
TL713-LA

AMETHYST & CLEAR & POLISHED GOLD WITH 12” OVAL SHADE
H: 40 cm (15.75”) x W: 28 cm (11.02”) x D: 10 cm (3.94”) 

SOLITAIRE TABLE LAMP
TL713-LA

FOREST GREEN & CLEAR & POLISHED GOLD WITH 12” OVAL SHADE
H: 40 cm (15.75”) x W: 28 cm (11.02”) x D: 10 cm (3.94”) 

SOLITAIRE TABLE LAMP
TL713-LA

PETROL BLUE & CLEAR & POLISHED GOLD WITH 12” OVAL SHADE
H: 40 cm (15.75”) x W: 28 cm (11.02”) x D: 10 cm (3.94”) 
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SOLITAIRE



SOLITAIRE

SOLITAIRE TABLE LAMP
TL713-LA

CLEAR & POLISHED GOLD WITH 12” OVAL SHADE
H: 40 cm (15.75”) x W: 28 cm (11.02”) x D: 10 cm (3.94”) 

SOLITAIRE TABLE LAMP
TL713-LA

TOBACCO & CLEAR & POLISHED GOLD WITH 12” OVAL SHADE
H: 40 cm (15.75”) x W: 28 cm (11.02”) x D: 10 cm (3.94”) 
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CERAMIC 
LAMPS



RILLE

Named after the term introduced by German astronomer Johann Schroter, “Rille” describes the 
channels scored into the moon’s surface. The lamp’s exaggerated furrows create a captivating 

interplay between light and dark, enhanced by four new glazes.

RILLE TABLE LAMP
TL160

CHALK & POLISHED BRASS WITH 13” TALL DRUM SHADE
H: 43 cm (16.93”) x D: 25.5 cm (10.04”)

RILLE TABLE LAMP
TL160

IVY & POLISHED NICKEL WITH 13” TALL DRUM SHADE
H: 43 cm (16.93”) x D: 25.5 cm (10.04”) 

RILLE TABLE LAMP
TL160

JASPER & POLISHED NICKEL WITH 13” TALL DRUM SHADE
H: 43 cm (16.93”) x D 25.5 cm (10.04”) 

RILLE TABLE LAMP
TL160

EARL GREY & OLD ENGLISH BRASS WITH 13” TALL DRUM SHADE
H: 43 cm (16.93”) x D: 25.5 cm (10.04”) 
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MELA

The Mela table lamp, which takes its name from the Italian word for ‘apple’, is a rejuvenation of 
the traditional urn shape with six new finishes to adorn its voluptuous form. This creation is truly 

the apple of our eye.

MELA TABLE LAMP
TL163

TABASCO & POLISHED BRASS WITH 16” MELTON SHADE
H: 48.5 cm (19.09”) x D: 26 cm (10.24”) 

MELA TABLE LAMP
TL163

MUSTARD & POLISHED BRASS WITH 16” MELTON SHADE
H: 48.5 cm (19.09”) x D: 26 cm (10.24”) 

MELA TABLE LAMP
TL163

ADMIRAL BLUE & POLISHED NICKEL WITH 16” MELTON SHADE
H: 48.5 cm (19.09”) x D: 26 cm (10.24”) 
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MELA TABLE LAMP
TL163

DARK TEAL & BRONZE WITH 16” MELTON SHADE
H: 48.5 cm (19.09”) x D: 26 cm (10.24”) 

MELA TABLE LAMP
TL163

BELUGA & POLISHED NICKEL WITH 16” MELTON SHADE
H: 48.5 cm (19.09”) x D: 26 cm (10.24”) 

MELA TABLE LAMP
TL163

PARCHMENT & POLISHED NICKEL WITH 16” MELTON SHADE
H: 48.5 cm (19.09”) x D: 26 cm (10.24”) 

MELA
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PYRUS

The fruit from the tree of the Pyrus genus is the humble pear, the perfect name for our latest 
ceramic design. Curvaceous but sleek, our Pyrus lamp renews this classic pear shape, creating 
a chic outline for superior interior styling. Illuminated in six new glossy glazes, this piece is as 

versatile as it is vivacious.

PYRUS TABLE LAMP
TL162

DARK TEAL & BRONZE WITH 13” TALL DRUM SHADE
H: 56 cm (22.05”) x D: 30 cm (11.81”) 

PYRUS TABLE LAMP
TL162

ADMIRAL BLUE & POLISHED NICKEL WITH 13” TALL DRUM SHADE
H: 56 cm (22.05”) x D: 30 cm (11.81”) 

PYRUS TABLE LAMP
TL162

TABASCO & POLISHED BRASS WITH 13” TALL DRUM SHADE
H: 56 cm (22.05”) x D: 30 cm (11.81”) 
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PYRUS TABLE LAMP
TL162

PARCHMENT & POLISHED NICKEL WITH 13” TALL DRUM SHADE
H: 56 cm (22.05”) x D: 30 cm (11.81”) 

PYRUS TABLE LAMP
TL162

MUSTARD & POLISHED BRASS WITH 13” TALL DRUM SHADE
H: 56 cm (22.05”) x D: 30 cm (11.81”) 

PYRUS TABLE LAMP
TL162

BELUGA & POLISHED NICKEL WITH 13” TALL DRUM SHADE
H: 56 cm (22.05”) x D: 30 cm (11.81”) 

PYRUS
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LILIUM

The Lilium lamp, a ceramic creation, beautifully celebrates nature through its design inspired by 
the undulating seed pods of the Lilium flower genus. This table lamp possesses a curious and 
eccentric character that is bound to captivate your attention. Its flamboyant shape, wrapped in 

an understated off-white hue, adds an element of sophistication to any space.

LILIUM TABLE LAMP
TL161

GREY MARL & BRONZE WITH 16” SHORT DRUM SHADE
H: 51 cm (20.08”) x D: 30 cm (11.81”)
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EXPRESS LIGHTING

Discover the convenience of Express, designed for those last-minute needs to add the 
perfect finishing touch to your interior projects. Whether you’re in search of stylish 
table lamps or exquisite pendants, our Express service ensures a swift solution to meet 
your project deadlines. Elevate your spaces with ease, even in the final moments, as we 
seamlessly provide the lighting elements to perfect your vision.

Experience prompt and convenient access to our exquisite products, readily available 
from stock in an array of colors and finishes. Upon written order confirmation and 
receipt of payment, our UK Warehouse ensures dispatch within just 5 working days to 
all UK addresses only. This expedited process is contingent upon the chosen products 
availability in the required quantity, so please check stock availability with our sales 
representatives.

For those seeking coordinating lampshades, our made-to-order service also guarantees 
dispatch and delivery within 5 working days to UK addresses. Select from a vast 
spectrum of possibilities: standard shapes, sizes, card linings and 93 silk colours. Rest 
assured, out team meticulously verifies the availability of your chosen silk selection.

Elevate your interiors with our quick and tailored delivery service, ensuring your vision 
comes to life seamlessly.

For full details of all the products included in our Express range, please refer to our 
website at www.bella-figura.com.
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FACET

FACET TABLE LAMP
TL550

DRY ICE & BRUSHED DARK BRONZE, WITH RECTANGULAR SHADE
H: 35 cm (13.78”) x W: 40 cm (15.75”) x D: 7 cm (2.76”) 

37

The ‘Dry Ice’ glass encased within the solid frame of the Facet table Lamp is unlike others in 
our previous collections. With a hand-crafted smooth finish, the ‘Dry Ice’ glass brightens a room 
while adding a contemporary and elegant flair to any design. The detail of the glass finish when 
observed up close is captivating and creates a conversation around innovative craftsmanship 

and style.

TUPELO

TUPELO TABLE LAMP
TL237

AMBER & BRUSHED GOLD WITH 12’’ TALL DRUM SHADE
H: 45 cm (17.72”) x D: 17 cm (6.69”)

TUPELO TABLE LAMP
TL237

OCEAN BLUE & BRUSHED NICKEL WITH 12’’ TALL DRUM SHADE
H: 45 cm (17.72”) x D: 17 cm (6.69”)
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The Tupelo tree, a majestic sentinel by the water’s edge, stands tall with its ancient presence 
and distinctive cragged, banded bark. Our Tupelo table lamp pays homage, adorned in a coat 
of chiseled grooves that mirror the bark of these monumental trees. Our Tupelo lamps are 
handmade in the UK, slight variations in dimension and appearance may occur from piece to 

piece.



CYPRESS

The Giant Bald Cypress tree is of stalwart stature, rooted deep in the mangrove and keeping 
watch over an oasis of tranquility and stillness. The Cypress trees rotund form and complex 
root structure is emulated in our Cypress table lamp; an understated spherical piece with hand-

carved glass furrows, acid dipped for an enchanting frosted look.

CYPRESS TABLE LAMP
TL236

BLUSH PINK & BRUSHED NICKEL WITH  11’’ TALL DRUM SHADE
H: 31 cm (12.2”) x D: 27 cm (10.63”) 

CYPRESS TABLE LAMP
TL236

CLEAR & BRUSHED GOLD WITH  11’’ TALL DRUM SHADE
H: 31 cm (12.2”) x D: 27 cm (10.63”) 

CYPRESS TABLE LAMP
TL236

AMBER & ANTIQUE BRUSHED BRASS WITH  11’’ TALL DRUM SHADE
H: 31 cm (12.2”) x D: 27 cm (10.63”) 
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CYPRESS TABLE LAMP
TL236

OCEAN BLUE & BRUSHED NICKEL WITH 11’’ TALL DRUM SHADE
H: 31 cm (12.2”) x D: 27 cm (10.63”) 

CYPRESS TABLE LAMP
TL236

BRONZE & BRUSHED GOLD WITH 11’’ TALL DRUM SHADE
H: 31 cm (12.2”) x D: 27 cm (10.63”) 

CYPRESS
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EYRE

Indigenously known as Kati-Thanda, Lake Eyre is typically dry, with its lakebed adorned by 
tessellating salt segments, a reflection captured in the scalloped surface of our Eyre table lamp. 
Among the five new colorways, Blush Pink stands out, emulating the natural phenomenon when 
the lake floods, introducing salt-loving algae and halobacterium that turn the waters a brilliant 

pink.

EYRE TABLE LAMP
TL235

OCEAN BLUE & BRUSHED NICKEL WITH 11’’ TALL DRUM SHADE
H: 37.5 cm (14.76”) x W: 20.5 cm (8.07”) xD: 16.5 cm (6.5”) 

EYRE TABLE LAMP
TL235

BLUSH PINK & BRUSHED GOLD WITH 11’’ TALL DRUM SHADE
H: 37.5 cm (14.76”) x W: 20.5 cm (8.07”) x D: 16.5 cm (6.5”) 
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ATACAMA TABLE LAMP
TL234

OCEAN BLUE & BRUSHED NICKEL WITH 15’’ OVAL DRUM SHADE
H: 27.5 cm (10.83”) x W: 27 cm (10.63”) x D: 22 cm (8.66”)

ATACAMA

Atacama, Chile, one of the driest places on Earth, holds an ethereal beauty with an otherworldly 
landscape. Picture pink birds, mysterious pockets of water, and jets of steam in this remote 
desert. Most captivating is the vast white jigsaw of the Atacama salt flats. Our new design, sharing 
the same name, echoes the natural pattern of this salt mosaic in a delightful array of glass colors. 

ATACAMA LAMP
TL234

CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 15’’ OVAL DRUM SHADE
H: 27.5 cm (10.83”) x W: 27 cm (10.63”) x D: 22 cm (8.66”)

ATACAMA TABLE LAMP
TL234

AMBER & BRUSHED GOLD WITH 11’’ TALL DRUM SHADE
H: 27.5 cm (10.83”) x W: 27 cm (10.63”) x D: 22 cm (8.66”)

ATACAMA LAMP
TL234

BLUSH PINK & BRUSHED NICKEL WITH 11’’ TALL DRUM SHADE
H: 27.5 cm (10.83”) x W: 27 cm (10.63”) x D: 22 cm (8.66”)
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VENUS TABLE LAMP 
TL814

CLEAR & POLISHED BRASS WITH 9” TALL DRUM SHADE
H: 28.5 cm (11.22”) x W: 13 cm (5.12”) x D: 8.5 cm (3.35”) 

VENUS

Goddess of love and beauty, Venus encompasses femininity and will bring a graceful presence 
to your interior setting. This refined sculpture is honed from solid Italian glass and embellished 
with brass fixings. We offer Venus in clear glass for a gentler aura or a satin finish which echoes 
the glowing presence of her namesake planet, the brightest object in our night sky beyond the 

Moon, a true object of desire.

VENUS TABLE LAMP 
TL814

FROSTED & POLISHED BRASS WITH 9” TALL DRUM SHADE
H: 28.5 cm (11.22”) x W: 13 cm (5.12”) x D: 8.5 cm (3.35”) 
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DIAMOND

Our exclusive collection of ultra-contemporary Murano glass table lamps are perfect for the 
most luxurious interiors. Crafted by the finest glass masters in Murano, our small Diamond 
lamps draw inspiration from Art Deco perfume bottles.  Meticulously made from four layers of 
glass and polished by hand for up to 12 hours to achieve perfection. French wired with silk flex in 

coordinating colors, these table lamps are as exquisite as they are functional.

DIAMOND TABLE LAMP SMALL
TL700

FOREST GREEN & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 11’’ TALL DRUM SHADE
H: 26 cm (10.24”) x W: 34 cm (13.39”) x D: 19 cm (7.48”)

DIAMOND TABLE LAMP LARGE
TL702

TOBACCO & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 11” TALL DRUM SHADE
H: 59 cm (23.23”) x D: 21 cm (8.27”)

DIAMOND TABLE LAMP LARGE
TL702

PETROL BLUE & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 11” TALL DRUM SHADE
H: 59 cm (23.23”) x D: 21 cm (8.27”)
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DIAMOND COLUMN

DIAMOND COLUMN TABLE LAMP SMALL
TL704-SM

TOBACCO & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 10” TALL DRUM SHADE
H: 43 cm (16.93”) x D: 9 cm (3.54”) 

DIAMOND COLUMN TABLE LAMP SMALL
TL704-SM

PETROL BLUE & CLEAR & BRUSHED NICKEL WITH 10” TALL DRUM SHADE
H: 43 cm (16.93”) x D: 9 cm (3.54”) 

DIAMOND COLUMN TABLE LAMP SMALL
TL704-SM

CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 10” TALL DRUM SHADE
H: 43 cm (16.93”) x D: 9 cm (3.54”) 

DIAMOND COLUMN TABLE LAMP LARGE
TL704-LA

PETROL BLUE & CLEAR & BRUSHED NICKEL WITH 12” TALL DRUM SHADE
H: 50 cm (19.69”) x D: 11 cm (4.33”)

Uncover the essence of enduring sophistication with our Diamond Column table lamp. 
Meticulously crafted with exquisite Murano glass, this classic design features six sides and is 
available in two sizes and five captivating colors, allowing you to customise your space with 

timeless style. 
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DIAMOND OBELISK TABLE LAMP 
TL708

TOBACCO & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 11” TALL DRUM SHADE
H: 49 cm (19.29”) x D: 10 cm (3.94”) 

DIAMOND OBELISK TABLE LAMP 
TL708

FOREST GREEN & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 11” TALL DRUM SHADE
H: 49 cm (19.29”) x D: 10 cm (3.94”) 

DIAMOND OBELISK

Our exquisite Diamond Obelisk table lamps are inspired by ancient Egyptians, who placed pairs 
of obelisks at the entrance of their temples. This stunning piece is a fusion elegance and modern 
design, featuring a sleek obelisk silhouette that exudes sophistication. Crafted to perfection by 
skilled artisans. Elevate your decor with the enchanting beauty of Murano glass and illuminate 

your space with the unparalleled brilliance of the Diamond Obelisk table lamp.
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DIAMOND SQUARE OBELISK TABLE LAMP 
TL709

PETROL BLUE & CLEAR & BRUSHED NICKEL WITH 11” TALL DRUM SHADE
H: 43 cm (16.93”) x D: 11.5 cm (4.53”) 

DIAMOND SQUARE OBELISK TABLE LAMP 
TL709

DIAMOND & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 11” TALL DRUM SHADE
H: 43 cm (16.93”) x D: 11.5 cm (4.53”) 

DIAMOND SQUARE OBELISK TABLE LAMP 
TL709

TOBACCO & CLEAR & BRUSHED GOLD WITH 11” TALL DRUM SHADE
H: 43 cm (16.93”) x D: 11.5 cm (4.53”) 

DIAMOND SQUARE OBELISK

The Square Obelisk table lamp, draws inspiration from the iconic architectural structure. It 
features a tall, four-sided design with a narrow tapering profile that culminates in a pyramid-like 
shape at the top. Historically, obelisks were erected as monuments or landmarks, notably in 
ancient Egypt and other civilisations, symbolising power and commemorating significant events, 

individuals, or locations.
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DIAMOND ROUND LARGE

DIAMOND ROUND TABLE LAMP LARGE
TL710

PETROL BLUE & CLEAR & BRUSHED NICKEL WITH 12” TALL DRUM SHADE
H: 36 cm (14.17”) x D: 28.5 cm (11.22”) 

Distinguished by its exquisite round ball-shaped design. Crafted from layers of Murano Glass 
and meticulously hand-polished for up to 12 hours, this lamp exudes sophistication and timeless 
beauty. Its unique spherical form commands attention and makes it the perfect statement piece 
for any room. Illuminate your space with sophistication and elevate your interior décor with the 

understated charm of our round ball-shaped lamp.
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CREST

CREST TABLE LAMP 
TL238

TEA & BRUSHED DARK BRONZE WITH 12” TALL DRUM SHADE
H: 37.5 cm (14.76”) x D: 28 cm (11.02”) 

CREST TABLE LAMP 
TL238

OCEAN BLUE & BRUSHED NICKEL WITH 12” TALL DRUM SHADE
H: 37.5 cm (14.76”) x D: 28 cm (11.02”) 

All the drama and energy of surging seas; crashing and whirling waves, frozen in their capricious 
path. A theatrical storm has been skillfully manipulated from molten glass, suspending this 

animated force of nature within a tempestuous capsule, each design in its fluid form.
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CREST PENDANT
CL238

OCEAN BLUE & BRUSHED NICKEL
H: 32 cm (12.6”) x D: 16 cm (6.3”) 

CREST

Rolling waves tumble and break over the dome of these atmospheric glass pendants which 
feature a hot finished edge, preserving the molten fluidity of the glass. These temperate waves 
are the perfect antidote to the tumultuous storm captured within its table lamp counterpart: the 

calm before the storm.

CREST PENDANT
CL238

CLEAR & BRUSHED GOLD
H: 32 cm (12.6”) x D: 16 cm (6.3”) 
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ARCTIC

ARCTIC PENDANT
CL375

CRACKLE CLEAR & BRUSHED DARK BRONZE
H: 20 cm (7.87”) x D: 20 cm (7.87”) 

Glittering crevasses lace the surface of our Arctic range, glinting flawlessly as they catch the 
light. A classic crackle technique made in England from pure lead crystal for heightened clarity 
and allure; these pieces provide stand alone simplicity or are the perfect complement to our 

intricately cut Glacier range. 
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GLACIER

GLACIER PENDANT
CL376

BATTUTO CLEAR & BRUSHED DARK BRONZE
H: 20 cm (7.87”) x D: 20 cm (7.87”)

The finest quality English lead crystal is carved in a fashion that mimics the patterns etched into 
the weather beaten walls of glacial caves. Drawing on the Murano glass craft of ‘Battuto’ whose 
name itself derives from the Italian word for ‘beaten’, our Glacier pendant and table lamp have 

every facet carved out individually by our English crystal experts. 

53



PRINCESS
BOX-3

TOBACCO & CLEAR WITH POLISHED GOLD
H: 12 cm (4.72”) x W: 13 cm (5.12”) x D: 13 cm (5.12”) 

BRIOLETTE
BOX-2

PETROL BLUE & CLEAR WITH  POLISHED NICKEL
H: 14 cm (5.51”) x W: 10.5 cm (4.13”) x D: 10.5 cm (4.13”) 

ASSCHER
BOX-1

PETROL BLUE & CLEAR WITH POLISHED GOLD
H: 11 cm (4.33”) x W: 16.5 cm (6.5”) x D: 16.5 cm (6.5”) 

ACCESSORIES
Drawing inspiration from the resounding success of our Beverly Hills collection, the Carbon 
collection stands as a testament to the exceptional craftsmanship of our artisan glass masters. 
These breathtaking, ultra-contemporary accessories have been meticulously crafted for the most 
opulent interiors. Every item is handmade on the renowned island of Murano, utilizing four layers 

of glass and undergoing up to 12 hours of meticulous polishing for a flawless finish.

55

ACCESSORIES

MARQUISE
BOX-5

CLEAR WITH POLISHED GOLD
H: 10 cm (3.94”) x W: 24 cm (9.45”) x D: 10 cm (3.94”) 

EMERALD
BOX-4

FOREST GREEN & CLEAR WITH POLISHED GOLD
H: 12 cm (4.72”) x W: 18 cm (7.09”) x D: 11 cm (4.33”) 
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www.bella-figura.com

CONTACT / VISIT US

We would love to host you at our flagship showroom, located at the heart of Design Centre Chelsea 
Harbour. Please get in touch with us to arrange a visit, or just to talk to one of our Sales team.

LONDON SHOWROOM
G24 Ground Floor, Centre Dome
Chelsea Harbour Design Centre
Lots Road, Chelsea
London SW10 0XE
Tel: +44 (0)207 376 4564 

showroom@bella-figura.com

UK SOUTHERN AREA SALES  MANAGER
Tom Perry
Southern England & Wales
Tel: 07927 549611
tom@bella-figura.com

UK NORTHERN AREA SALES MANAGER
Chris Gilbert
Northern England, Scotland,
Northern Ireland & Eire
Tel: 07734 391595
chris@bella-figura.com

WAREHOUSE & WORKSHOP
Unit 17 Clopton Park
Woodbridge
Suffolk IP13 6QT
Tel: +44 (0)139 433 7512

EUROPE & REST OF THE WORLD SALES
SALES MANAGER
Hannah Kick 
Mobile Number: +44 (0)792 754 9613
hannah@bella-figura.com
export@bella-figura.com

GERMANY & AUSTRIA SALES
Wolfgang & Till Simons GBR
Simons Concepts
Hirtenweg 14
82031 Gruenwald
Germany
Tel: Till +49 (0)176 6463 5014
Mobile Number:
Wolfgang +49 (0)171 763 1551
till.simons@simons-concepts.de
ws@simons-concepts.com

NORTH AMERICA SALES
Veronica Felstead-Todd
VP North & Central America
Houston, Texas
Tel: 832-296-5015
veronica@bella-figura.com
usa@bella-figura.com

For details of your nearest showroom in 
North America please see our 
website www.bella-figura.com
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Bella Figura Ltd
G24 Design Centre Chelsea Harbour

Lots Road, London, SW10 0XE

 Tel: +44 (0)207 376 4564	 Email: showroom@bella-figura.com	 www.bella-figura.com


